

Символика байкеров

Автор: Administrator

10.08.2013 12:55 - Обновлено 13.11.2013 10:20



У байкеров есть свои обычаи и традиции. Они выражаются во внешнем виде – в одежде, татуировках, аксессуарах, если здесь уместно это слово. Мы привыкли видеть байкеров в одной паре, они выделяются на общем фоне. Правда, многие из них уже не знают, откуда пошли все эти традиции, какую символическую нагрузку несут их татуировки и нашивки.

Самая распространенная символика байкеров – это флаг Конфедерации – Naval Jack. Эта традиция была введена американскими байкерами. Наличие этого флага означает нонконформизм байкеров. Однако, в наши дни не все байкеры знают об исторической ценности этого флага. Некоторые носят его, потому что так принято. Флаг Конфедерации сейчас чаще всего у байкеров используется, как знак причастности к этому движению.

Очень часто можно увидеть на байкере изображение черепа. Мнения о значении этого рисунка различны. Первый вариант – череп означает бесстрашие байкера, его готовность ко всему. Другой вариант – это защита от смерти. У байкеров существует поверье, что когда смерть приходит за человеком, она помечает его знаком черепа. А если она приходит за байкером и видит череп, то решает, что уже здесь побывала и уходит. Так байкер обманывает смерть.

У всех байкеров имеются эмблемы клуба, их обычно называют «Цвета». Она нашивается на спину. Чаще всего эмблему нашивают на кожаные или джинсовые жилетки, а их носят поверх косухи, но также эмблема может быть нашита на куртку. Она показывает к какому мото-клубу относится данный байкер. Эти Цвета зачастую состоят из трех частей, которые называют «рокер». Верхняя дугообразная часть представляет собой название клуба. На нижней части рокера прописывается страна или город, в которой этот клуб находится. В центре располагают логотип и статус мото-клуба.

Татуировки байкеров считаются отдельным видом этого искусства, чаще всего на них изображают мотоциклы, символику и логотипы Harley-Davidson.